

ОСНАЩЕННОСТЬ ЧДОУ «ЕГОЗА»

Печать



ЧДОУ «Егоза»

Здание расположено по адресу: Санкт-Петербург, Приморский район, улица 1-я Утиная д.28.

Юридический адрес: 197343, Санкт-Петербург, Приморский район, улица 1-я Утиная д.28.

Детский сад работает в режиме полного дня (11-часов пребывания) с 8.00 до 19.00, по 5- дневной рабочей неделе (выходные дни: суббота, воскресенье).

безопасности.

Территория детского сада огорожена сплошным забором, имеет 1 калитку для входа.

В ЧДОУ имеются:

- Буфет для раздачи детского питания
- музыкально-спортивный зал,
- оборудовано 2 групповые комнаты, 4 кабинета для дополнительных занятий,
- 2 спальные комнаты
- 2 раздевалки для двух групп

оборудованы в соответствии с санитарно-эпидемиологическими правилами и нормами.

Питание детей организовано с учетом следующих принципов: сбалансированность, рациональность, строгое выполнение и соблюдение технологий приготовления блюд, выполнение среднесуточных натуральных норм, учет мнения родителей. Охват организованным питанием соответствует требуемым санитарным нормам и правилам СанПиН 2.4.1.3049-13: сбалансированное пятиразовое питание в группах с 11:00-часовым пребыванием. Буфет оборудован всем необходимым технологическим оборудованием. Все оборудование исправно, находится в рабочем состоянии. Ежедневно вывешивается меню для детей.

Групповые помещения обеспечены мебелью и игровым оборудованием в достаточном количестве. Развивающая ЧДОУ организована с учетом интересов детей и отвечает их возрастным особенностям.

В каждой группе размещены центры активности, согласно возрасту детей, для всестороннего развития детей, имеются: туалетная комната, раздевалка. Мебель для каждого воспитанника подобрана по категориям, с учетом его роста.

Предметно-развивающая среда детского сада обеспечивает все условия для организации всех видов детской деятельности. В группах оборудованы различные центры для развития детей:

- центр творчества,
- музыкально-театральный центр,
- центр здоровья и физического развития,
- центр экспериментирования,
- центр конструирования,
- природные уголки и уголки для всестороннего развития детей с учетом гендерного подхода.

В каждой группе имеется необходимый разнообразный игровой материал, накоплено и систематизировано методическое обеспечение реализуемой образовательной программы. В группах имеется оригинальный дидактический материал, изготовленный сотрудниками и родителями для развития сенсорных эталонов, мелкой моторики рук, сюжетно-ролевых игр и т.д. В групповых комнатах оформлены различные зоны и уголки: игровые, познавательные, уголки природы и другие, оснащенные разнообразными материалами в соответствии с возрастом детей. Предметно-развивающая среда соответствует санитарно-гигиеническим требованиям и обеспечивает: Физическое развитие: спортивный зал (спортивное оборудование, гимнастические скамейки, хореографический станок, шведская стенка). Познавательно-речевое: предметно-развивающая среда по всем разделам программы (развивающие игры, наглядные пособия), уголки

интеллектуального развития (детские энциклопедии, книги, журналы для детей). Художественно-эстетическое развитие: музыкальный зал (синтезатор, музыкальный центр, наборы детских инструментов, ширмы для театров), предметно-развивающая среда (во всех возрастных группах).

В физкультурном зале непосредственно в спортивном зале находятся:

- гимнастические скамейки,
- необходимый для занятий спортивный инвентарь.

Используется изготовленное в ЧДОУ нестандартное оборудование. Для физкультурных занятий на улице имеется огороженная площадка.

Музыкальный зал для проведения занятий, развлечений и праздников оснащен музыкальными инструментами: синтезатор, комплектом «Детский оркестр» с набором металлофонов, шумовых и ударных инструментов, набором детских народных музыкальных инструментов.